

# Со спортом жить – здоровым быть



**ЛЯШОК Сергей Иванович,** директор Талицкого лесотехнического колледжа имени Н. И. Кузнецова, Почетный работник образования Российской Федерации.

**– Сергей Иванович, Талицкий лесотехнический колледж – одно из старейших на Урале учреждений профессионального образования, накопивший за 126 лет своей истории много славных традиций, в том числе спортивных. Начавшийся 2022–2023 учебный год отмечен у вас какими-то значимыми спортивными событиями?**

– Конечно. С 8 по 14 сентября в нашем колледже состоялось физкультурно-оздоровительное

оздоровительное мероприятие началось с общеукрепляющей физической зарядки, в которой участвовали не только студенты, но и весь педагогический состав.

Конкурсную программу традиционно открыли «Презентациями команд». Каждая группа обучающихся презентовала свою команду в творческой форме, с чувством патриотизма, призываами укреплять единство и любовь к Родине с пропагандой за здоровый образ жизни.

Одним из ответственных этапов для ребят был конкурс «Полоса препятствий», в котором ребята показали свои умения, знания и навыки, необходимые для преодоления трудностей при нахождении в экстремальных условиях. Это умение оказать первую доврачебную медпомощь, ориентироваться и определиться на местности, правильно назвать топографические знаки, завязать туристические узлы и разжечь правильно костер, преодолеть навесную преграду через ров, перенести пострадавшего на носилках, изготовленных из подручного материала.

**– Конкурсы вызвали большой интерес у ребят? Чем вы мотивировали их на участие в этих мероприятиях?**



было выявить победителей и призеров при подведении итогов, потому что каждая команда старалась как можно лучше обустроить свое место дислокации, практически у всех были четко выдержаны конкурсные критерии. Особый интерес к этому мероприятию у ребят объясняется и тем, что по традиции в завершении конкурсной программы состоялся конкурс художественной самодеятельности, где каждая команда продемонстрировала свои таланты. Замечу, что кроме конкурсной программы, на протяжении всего Дня здоровья шли спортивные соревнования по программе «Выше, дальше, сильнее!». Это и бег на короткие дистанции, и прыжки в длину, и самое эмоциональное и любимое у студентов соревнование по волейболу в мяч.

от мероприятия – значит, ничего не сказать. Все участники отлично провели время и получили сильнейший заряд позитивного настроения. Победителями стали команда первокурсников «Здоровяки», группы 30-11 специальности «Земельно-имущественные отношения» отделения ПССЗ (подготовки специалистов среднего звена), куратором которой

и Автономной некоммерческой организацией дополнительного профессионального образования «Уральская академия медиаций и комплексной безопасности» о создании на базе нашего колледжа структурного подразделения «Центр патриотического воспитания, развития современных технологий комплексной профилактики и безопасного функционирования образовательной организации». Свои подписи под соглашением поставили я как директор колледжа и президент АНО ДПО «Уральская академия медиаций и комплексной безопасности» Раиса Овсеевна Фирсова.

**– И какие задачи будет решать этот центр?**

– Предметом этого соглашения является развитие сотрудничества в части координации совместной деятельности по отработке и реализации новых более эффективных форм, тех-





Слева направо: ВЕЛИЖАНИНА О. Г., зав. отделением ПССЗ, СОКОЛОВ А. В., зам. директора по УПР, НАКЛДНОВА И. В., зам. директора по УВР, ЛЯШОК С. И., директор, АЗНАГУЛОВ В. К., заведующий отделом ПКРС, КОРЯКИНА Е. М., руководитель ССК «Триумф-ТЛК»

мероприятие «День здоровья» под девизом: «Культурным быть — это Родину свою любить, со спортом жить — здоровым быть!». Участники мероприятия соревновались в эстафетах и конкурсах, перетягивании каната, выполнении заданий на умение дружно и слаженно работать в команде.

Должен заметить, что проведение таких дней стало доброй традицией в нашем колледже, потому что они приносят радость, надолго запоминаются, сплачивают коллектив и прививают студенческой молодежи навыки здорового образа жизни.

— Насколько массовым было это мероприятие в этом году, что представляла собой программа его проведения?

— В Дне здоровья приняли участие все группы обучающихся Талицкого лесотехнического колледжа, а это более 1400 человек. Участвуя в конкурсной программе, они получили заряд бодрости на весь учебный год. После короткого митинга и оглашения положенных в таких случаях приветствий

— Такие мероприятия всегда интересны молодым. Год от года, например, группы обучающихся в нашем колледже все более ответственно подходят к участию в конкурсе «Лучший бивуак». В этом году жюри очень сложно



БЕРСЕНЕВА И. М., председатель первичной организации ТЛК профсоюза работников народного образования, ФИРСОВА Р. О., президент АНО «Уральская академия медиаций и комплексной безопасности», ЛЯШОК С. И., директор, ДОБЫШЕВА О. В., зам. директора по НМР, ХУДЖАЕВ ЭЛЬМУРАД В. К., майор внутренних войск в отставке

По окончании всех конкурсов и соревнований были подведены итоги и определены победители и призеры, после чего я как директор колледжа вместе с коллегой — президентом автономной некоммерческой организации «Уральская академия медиаций и комплексной безопасности» Раисой Овсеевной Фирсовской вручили ребятам награды и грамоты. Команды, занявшие первое место, получили Кубки победителей, сладкие призы и сертификаты на комплект футбольок.

— Как восприняли студенты колледжа участие в этих мероприятиях, и каким именно командам достались кубки и призовые вкусности?

— Сказать, что студенты и преподаватели были в восторге



является Баева Александра Сергеевна и команда «Патриоты», группа ПК-11 профессии «Повар, кондитер» отделения ПКРС (подготовки квалифицированных рабочих, служащих), которую курирует Яковенко Светлана Анатольевна.

нологий и проектов, связанных с развитием патриотического воспитания и повышением эффективности профилактической и методической работы с обучающимися, родителями и педагогическим коллективом



— Вы сказали, что призы победителям вместе с вами вручала президент Уральской академии медиаций и комплексной безопасности. Что именно связывает ваш колледж с этой организацией?

— Дело в том, что 8 сентября 2022 года состоялось подписание соглашения между Государственным автономным профессиональным образовательным учреждением Свердловской области «Талицкий лесотехнический колледж имени Н. И. Кузнецова»

образовательной организацией. А главным направлением работы центра будет внедрение современной модели патриотического воспитания обучающихся, основанной на непосредственном участии студентов в реализации социально значимых образовательных проектов, связанных с использованием имеющихся ресурсов нашей образовательной организации и межведомственного взаимодействия с субъектами системы профилактики.

ЛЕОНИД ПОЗДЕЕВ